



Specifikace služby Mobilní intranet

Služba Mobilní intranet je určena pro Smluvní partnery, kteří využívají vzdálený mobilní přístup k firemním informacím. Služba vytváří privátní mobilní datovou síť, která je integrována do firemní WAN/LAN sítě, a to plně dle potřeb Smluvního partnera. Mobilní intranet je možné využívat ve 2G, 3G i 4G mobilní síti. Detailní popis služby najdete v dokumentu Popis služby, kterým se tato služba řídí.

Součástí smlouvy č.: 40133642548 (dále jen „smlouva“)	Revize: 5 , verze: 1	Zákazník č.: 17457340	
Specifikace služby č.: 40101435538	Revize: 2 , verze: 1	Exist. služba č. ¹ : 81500001609733	Požadavek na: změnu služby

Poskytovatel

T-Mobile Czech Republic a.s. se sídlem Tomičkova 2144/1, 148 00 Praha 4, IČ 649 49 681, spisová značka B 3787 vedená Městským soudem v Praze		
Prodejce: Ivo Boleslav	Obchodní požadavek ID: 419543	Partnerská smlouva:

Smluvní partner / Oprávněná osoba ²

Obchodní firma/jméno: Zdravotnická záchraná služba kraje Vysočina, p.o.	IČ: 47366630
Oprávněný zástupce: Ing. Vladislava Filová	Funkce: Ředitelka
Telefon:	E-mail:

Termíny

Plánovaný termín zřízení nebo změny Služby je stanoven do 35 dnů od podpisu této Specifikace služby oprávněnými zástupci smluvního partnera/Oprávněné osoby a poskytovatele a dodání souvisejících dokumentů, které jsou nezbytné pro zřízení či provedení změny Služby (např. vyplněný a podepsaný formulář CAF, souhlas vlastníka objektu atd.), není-li dále u konkrétní Služby sjednán termín odlišný.
Minimální doba užívání služby je stanovena na 24 měsíců , není-li dále u konkrétní Služby sjednána minimální doba užívání služby odlišná.
Cena vyúčtovaná za poskytování Služeb dle této Specifikace služeb se nezapočítává do Minimálního odběru definovaného ve Smlouvě.

Kontakt pro správu aktivní služby (ADSR – administrátor systémových řešení)

Administrátor systémových řešení (ADSR) ³ :	Heslo:	
Telefon 1 (mobil):	Telefon 2:	
E-mail 1:	E-mail 2:	
Kontakt pro plánovaný výpadek ⁴ :	Telefon:	E-mail:

Lokalita Smluvního partnera / Oprávněné osoby

Ulice:Vrchlického 4843/61	Město:Jihlava	PSC:586 01	Země:
Kontaktní osoba: [REDACTED]	Funkce:	Telefon/mobil: [REDACTED]	E-mail: [REDACTED]

Parametry služby

Název APN intranet ⁵ : [REDACTED]	
Typ připojení ⁶	
1) Připojení přes internet: Ne	IP adresa zařízení, kde bude ukončen IPSEC ⁷ :
	IP adresa zařízení, kde bude ukončen GRE tunel ⁷ :
	IP adresa LAN ⁷ :
	Autentifikační metoda:
PFS group:	
2) Připojení přímé: Ano	Kapacita: 2 Mbit/s
3) Připojení pouze mezi mobilními zařízeními navzájem: Ne	

- 1) Nepovinný údaj. V případě změn na existující službě uveďte číslo služby (SID). Číslo služby je uvedené na faktuře TMCZ.
- 2) Podrobné identifikační údaje – viz výše uvedená smlouva/příloha Seznam Oprávněných osob.
- 3) V případě, že je ADSR kontakt stejný pro všechny lokality, vyplňte pouze u první lokality hromadné specifikace služby.
- 4) Pokud je ADSR zároveň kontaktem pro plánovaný výpadek, doplňte ANO, pokud je to jiná osoba, vyplňte údaje nebo ponechte prázdné, nepožadujete-li žádný kontakt.
- 5) Název APN může mít maximálně 18 znaků. Dovoleno je použít znaky „A–Z“, „a–z“, „0–9“ a „-“ (pomlčka). Jako oddělovač lze použít „.“ (tečku). Není možné používat diakritiku. Zároveň název APN nesmí začínat řetězci „rac“, „lac“, „sgsn“ nebo „rnc“ a nesmí končit řetězcem „gprs“. Příklad názvu APN: apn.firma.cz.
- 6) Vyplňuje se pouze při aktivaci nové služby.
- 7) Vyplňuje se pouze v případě, bude-li použit. Detailnější specifikace parametru IPSEC/GRE bude dohodnuta během realizace služby.

Mobilní intranet		
Způsob přidělování IP adres		
Dynamicky z vlastního rozsahu: Ne (adresy přiděluje TMCZ)	DHCP IP pool (ve formátu net-number / net mask) : . . . /	
Dynamicky z vlastního DHCP serveru: Ne	DHCP IP pool (ve formátu net-number / net mask) ⁸⁾ : . . . /	
	IP adresa DHCP serveru: . . .	
	IP adresa záložního DHCP serveru (nepovinné): . . .	
Dynamicky z vlastního radius serveru: Ne	Radius IP pool (ve formátu net-number / net mask) ⁸⁾ : . . . /	
	IP adresa radius serveru: . . .	
	Port pro autentifikaci:	
	Port pro accounting:	
	IP adresa záložního radius serveru (nepovinné): . . .	
	Port pro autentifikaci:	
	Port pro accounting:	
Posílat accounting: Ne		
Statically: Ano (IP adresy přiděluje staticky TMCZ, dle přílohy dodané zákazníkem)	Statický IP pool (ve formátu net-number / net mask) ⁹⁾ : 10 . 155 . 12 . 0 / 22	
Přidělení IP DNS serveru: : Ne	IP primárního DNS: . . .	
	IP sekundárního DNS: . . .	
Mobilní čísla pro testování připojení ¹⁰⁾ :	1. (+420)	Statická IP adresa: . . .
	2. (+420)	Statická IP adresa: . . .

- 8) Minimálně dvě IP adresy z rozsahu adres použitelných pro mobilní telefony při definování na DHCP serveru je nutno ponechat pro DHCP relay agent adresu (loopback). Z těchto adres jsou zasílány požadavky na přidělení IP adresy na DHCP server Smluvního partnera. U RADIUS serveru jsou tyto dvě IP adresy použity pro RADIUS klienty (NAS).
- 9) V případě použití statických IP adres vyplňte jejich rozsah (pool).
- 10) Vyplňuje se pouze při aktivaci nové služby.

Cenová ujednání – Jednorázové ceny (V Kč bez DPH)

Jednorázová cena: Zahrnuto v pravidelné měsíční ceně

Cenová ujednání – Pravidelné měsíční ceny (V Kč bez DPH)

Pravidelná měsíční cena: 5410 Kč

Poznámka: Změna ceny, změna minimální doby užívání služby.

Všechny ceny uvedené v této specifikaci služby jsou ceny bez DPH v zákonem stanovené výši.

Pro technickou podporu využijte prosím telefonní číslo: 800 737 311

Smluvní partner/Oprávněná osoba podpisem této Specifikace služby potvrzuje, že se seznámil/a a porozuměl/a podmínkám zřízení a poskytování této Služby, zejména že se seznámil/a s cenami zde uvedené Služby včetně doplňkových Služeb, resp. s Ceníky vztahujícími se ke zřízení a poskytování této Služby či s Dohodou o cenových podmínkách, že s nimi souhlasí, že jsou mu/jí srozumitelné a že je bude dodržovat, zejména pak že bude hradit sjednané ceny zde uvedené Služby. Další podrobnosti a podmínky zřízení a poskytování zde uvedené Služby jsou stanoveny v Popisu služby, jejichž platné znění je k dispozici na www.t-mobile.cz nebo na Zákaznickém portálu, přičemž Smluvní partner / Oprávněná osoba prohlašuje, že se s těmito dokumenty seznámil a dále se zavazuje podmínky v těchto dokumentech stanovených dodržovat. Tato Specifikace služby se řídí rovněž podmínkami stanovenými ve Smlouvě (včetně Podmínek Firemního řešení) uzavřené mezi poskytovatelem a Smluvním partnerem. Uzavírá-li tuto Specifikaci služby Oprávněná osoba tak svým podpisem potvrzuje, že se s podmínkami Smlouvy (včetně Podmínek Firemního řešení) seznámila a zavazuje se jimi řídit.

Uzavírá-li tuto Specifikaci služby Oprávněná osoba, tak tato Specifikace služeb je platná až okamžikem, kdy k podpisu této Specifikace služeb za TMCZ a Oprávněnou osobu připojí svůj podpis rovněž Smluvní partner dle Smlouvy, čímž vyjadřuje svůj souhlas s uzavřením této Specifikace služeb mezi Oprávněnou osobou a TMCZ.

Specifikace služby je uzavírána a může být měněna elektronicky s využitím zajištěného systému (zejména DocuSign) a/nebo s využitím elektronického podpisu, který je v souladu s nařízením EU eIDAS (v minimální úrovni el. podpisu „uznávaný“ či vyšší). TMCZ umístí Specifikaci služby v elektronické podobě do systému DocuSign a vyzve Smluvního partnera k podpisu elektronického dokumentu. Smluvní partner poskytne TMCZ potřebnou součinnost (zejména pak správnou elektronickou adresu a telefonní kontakt osoby, která je oprávněná podepisovat jeho jménem). Každá ze Smluvních stran elektronicky obdrží plně podepsaný dokument ve formátu .pdf opatřený DocuSign certifikátem (Certificate of Completion), takový dokument se považuje za originál. Na požádání TMCZ je Smluvní partner povinen potvrdit podepsání elektronického dokumentu e-mailem. Pro vyloučení pochybností Smluvní strany prohlašují tento způsob jednání za svá písemná jednání a za řádné uzavření Specifikace služby i pro případ, že by si dříve sjednaly výlučně listinnou podobu smluvní dokumentace. Pakliže Smluvní strany budou trvat na listinném uzavření Specifikace služby s fyzickými podpisy (totožnost Oprávněného zástupce při podpisu ověřena zástupcem poskytovatele), bude Specifikace služby vypracována ve 3 vyhotoveních s platností originálu, z nichž TMCZ obdrží 2 výtisky a Smluvní partner obdrží 1 výtisk. Smluvní strany zároveň prohlašují, že i v případě listinného uzavření lze jakékoliv další změny či ukončení Specifikace služby řešit též prostřednictvím elektronických podpisů, stejně jako měnit či ukončovat Specifikaci služby uzavřenou elektronicky listinnými dokumenty s fyzickými podpisy.

Datum: 25.6.2024	Datum: 25.6.2024
Ivo Boleslav, Key Account Manager, Expert Jméno a funkce zástupce/ů poskytovatele	Ing. Vladislava Filová / Ředitelka Jméno a funkce zástupce smluvního partnera / oprávněné osoby
Podpis/y zástupce/ů poskytovatele	Podpis zástupce smluvního partnera / oprávněné osoby